
令和7年度	学修⾏動調査
調査時期︓4⽉3⽇〜4⽉24⽇（履修登録時）
調査⽅法︓Webアンケート調査
調査対象︓全学部⽣

学⽣所属名	(グループ)
学年

1 2 3 4以上 総計
国⽂学科
英語⽂化コミュニケーション学科
史学科
教育学科
⼼理共⽣学科
⾷物栄養学科
⽣活造形学科
現代社会学科
法学部法学科
データサイエンス学科
総計 2,382

104
186
402
168
200
298
363
274
122
265

445

49
76
29
42
49
70
54
26
50

449
21
36
70
19
34
39
91
46
27
66

522
23
38
90
25
32
76
87
77
23
51

966
60
63
166
95
92
134
115
97
46
98

回答者数



学⽣所属名	(グループ)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

カウント	の	%

国⽂学科

英語⽂化コミュニケーション学科

史学科

教育学科

⼼理共⽣学科

⾷物栄養学科

⽣活造形学科

現代社会学科

法学部法学科

データサイエンス学科

17.8%

17.1%

17.3%

23.8%

22.3%

24.5%

23.7%

24.4%

17.6%

13.2%

10.7%

17.9%

10.5%

21.1%

17.0%

20.0%

17.2%

17.7%

15.5%

22.6%

17.0%

15.4%

15.2%

10.7%

11.6%

16.0%

50.0%

49.6%

45.5%

51.3%

42.7%

46.0%

36.5%

41.4%

40.6%

41.7%

12.3%

9.5%

8.7%

8.2%

【学科別】授業以外の1週間平均の学習時間

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全学 12.1%44.3%21.5%16.3%

【全学】授業以外の1週間平均の学習時間 学年
1
2
3
4以上

回答
16時間以上
11〜15時間以上
6〜10時間
1〜5時間
1時間未満
ほとんどない



学⽣所属名	(グループ)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

カウント	の	%

国⽂学科

英語⽂化コミュニケーション学科

史学科

教育学科

⼼理共⽣学科

⾷物栄養学科

⽣活造形学科

現代社会学科

法学部法学科

データサイエンス学科

10.7%

14.4%

15.5%

12.4%

20.7%

15.6%

11.5%

14.3%

11.3%

10.6%

11.5%

16.7%

20.1%

13.7%

17.0%

66.4%

51.6%

62.0%

41.9%

59.4%

60.0%

51.2%

15.4%

64.5%

47.1%

12.5%

13.1%

13.5%

22.0%

12.4%

57.7%

9.4%

9.7%

8.0%

7.2%

9.0%

7.3%

9.5%

8.7%

【学科別】
学内で学習する場合、最も多く使⽤する場所はどこですか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全学 56.5%16.3%11.4% 9.5%

【全学】
学内で学習する場合、最も多く使⽤する場所はどこですか

学年
1
2
3
4以上

回答
図書館
学⾷
コンピュータ教室
学内のロビー等
空き教室
学内ではしない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全学 15.1%53.1%25.6%

【全学】昨年度1年間のご⾃⾝の学習成果について、
どの程度満⾜していますか
※新⼊⽣は受験勉強の学習成果について回答

学⽣所属名	(グループ)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

カウント	の	%

法学部法学科

データサイエンス学科

英語⽂化コミュニケーション学科

教育学科

現代社会学科

国⽂学科

史学科

⾷物栄養学科

⼼理共⽣学科

⽣活造形学科 25.6%

22.5%

26.0%

27.7%

24.2%

28.9%

21.5%

27.0%

30.8%

26.3%

52.4%

57.4%

55.0%

52.6%

54.7%

13.5%

18.9%

17.6%

14.2%

12.5%

12.4%

14.5%

13.1%

16.1%

43.0%

49.0%

52.5%

56.2%

21.0%

51.7%

7.0%

9.7%

8.7%

7.3%

【学科別】昨年度1年間のご⾃⾝の学習成果について、
どの程度満⾜していますか
※新⼊⽣は受験勉強の学習成果について回答

学年
1
2
3
4以上

回答
満⾜している
ある程度満⾜している
あまり満⾜していない
満⾜していない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全学 55.4%12.8%22.0%

【全学】
あなたが受けた授業の成績評価は適正だと感じていますか

学⽣所属名	(グループ)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

カウント	の	%

法学部法学科

データサイエンス学科

英語⽂化コミュニケーション学科

教育学科

現代社会学科

国⽂学科

史学科

⾷物栄養学科

⼼理共⽣学科

⽣活造形学科 19.2%

26.2%

30.6%

17.5%

14.4%

22.9%

23.8%

22.4%

11.4%

26.0%

11.1%

13.0%

15.0%

15.7%

56.8%

60.5%

58.1%

51.7%

58.1%

57.6%

46.3%

57.3%

63.0%

17.9%

25.0%

48.0%

10.1%

6.8%

9.1%

7.9%

8.2%

7.2%

7.9%

【学科別】
あなたが受けた授業の成績評価は適正だと感じていますか

学年
2
3
4以上

回答
適正に評価されている
⾃⼰評価より評価が⾼い
科⽬によりばらつきがある
⾃⼰評価より評価が低い
わからない



学⽣所属名	(グループ)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

カウント	の	%

国⽂学科

英語⽂化コミュニケーション学科

史学科

教育学科

⼼理共⽣学科

⾷物栄養学科

⽣活造形学科

現代社会学科

法学部法学科

データサイエンス学科 11.4%

14.6%

16.1%

13.0%

11.3%

11.3%

11.8%

13.2%

10.6%

14.8%

10.4%

14.4%

12.3%

20.4%

64.5%

60.5%

29.8%

45.1%

38.0%

72.6%

58.9%

65.0%

61.4%

11.3%

26.2%

39.9%

62.3%

8.3%

6.9%

6.8%

7.9%

9.1%

7.9%

8.5%

6.8%6.8%

8.9%

7.9%

【学科別】
必修科⽬以外の授業科⽬を選択する際、
何を最も重視しますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全学 52.8%15.6%12.0% 9.2%

【全学】
必修科⽬以外の授業科⽬を選択する際、
何を最も重視しますか。

学年
2
3
4以上

回答
シラバスに記載された科⽬内容
免許・資格
単位の取りやすさ（難易度）
担当教員
時間割
科⽬の体系性・順序
専⾨性
特にない



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全学 17.5%39.8%11.5%11.4%8.3%

【全学】どのような授業形態を増やしてほしいですか。
1つ挙げてください。

学⽣所属名	(グループ)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

カウント	の	%

法学部法学科

データサイエンス学科

英語⽂化コミュニケーション学科

教育学科

現代社会学科

国⽂学科

史学科

⾷物栄養学科

⼼理共⽣学科

⽣活造形学科

40.9%

39.7%

18.7%

25.0%

17.1%

18.6%

19.4% 46.3%

17.1%

15.7%

10.2%

10.2%

10.7%

15.9%

14.1%

11.0% 11.0%

15.9%

15.8%

16.5%

21.0%

27.1%

13.9%

22.6%

23.3%

40.7%

34.1%

32.2%

39.5%

50.8%

30.5%

18.7%

40.1%

6.9%

6.8%

7.4%

7.8%

8.5%

8.1%

6.8% 6.8%

8.5%

7.2%

7.9%

9.1%

9.0%

9.3%

【学科別】どのような授業形態を増やしてほしいですか。
1つ挙げてください。

学年
2
3
4以上

回答
講義
オンデマンド
オンライン（遠隔双⽅向）
インターンシップ
少⼈数演習
フィールドワーク
グループワーク



0 200 400 600 800 1000

⼈数

科⽬に関する知識・理解

⼈に分かりやすく話す⼒

異なる⽂化に関する知識・理解

幅広い知識、ものの⾒⽅

将来の仕事につながるような知識・スキル・態度・価値観

他者と協働する⼒

⽂献・資料を収集・分析する⼒

論理的に⽂章を書く⼒

問題を⾒つけて解決⽅法を考える⼒

外国語を使う⼒

数理・統計・データサイエンスに関する知識・技能

⾝についた⼒はない

993

717

604

560

543

505

503

340

261

221

163

122

昨年度1年間の学習成果を振り返り、どのような⼒が⾝についたと思いますか（複
数回答可）※新⼊⽣は受験を通して⾝についた⼒を回答

0 500 1000 1500 2000

⼈数

将来の進路や資格免許を取得するための勉強をする経験

幅広い知識・教養を⾝につけ視野を広げる経験

語学⼒を向上させる経験

専⾨分野の内容を⼗分に学ぶ経験

聞く⼒や伝える⼒など他者とコミュニケーションする⼒を⾝につける経験

⾃分で考えたり課題を解決していく経験

リーダーシップや他者と協働する⼒を⾝につける経験

企業や機関など⼤学外で実習を⾏う経験

国際感覚を⾝につける経験

留学や海外語学研修に参加する経験

2,004

1,001

996

791

785

753

491

358

172

148

この先、⼤学在学中に経験したいもの（複数回答可）

学年
1
2
3
4以上

学⽣所属名	(グループ)
データサイエンス学科
英語⽂化コミュニケーション..
教育学科
現代社会学科
国⽂学科
史学科
⾷物栄養学科
⼼理共⽣学科
⽣活造形学科
法学部法学科



0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

⼈数

企業の⼀般職

資格を活かした職業

企業の総合職

公務員

その他

教職関係

他⼤学⼤学院進学

本学⼤学院進学

海外留学

起業家

アルバイト

他⼤学編⼊

専⾨学校進学

838

813

543

416

327

302

120

81

26

21

20

8

7

卒業後に希望する進路（複数回答可） 学年
1
2
3
4以上

学⽣所属名	(グループ)
データサイエンス学科
英語⽂化コミュニケーション..
教育学科
現代社会学科
国⽂学科
史学科
⾷物栄養学科
⼼理共⽣学科
⽣活造形学科
法学部法学科
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